
 

 

 

Ata da 24ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 4 de maio de 2023. Aos quatro dias, do mês de maio, do ano de dois mil e 

vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 10h51, realiza-se a Vigésima Quarta Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria 

da Sra. Elsa Natal de Oliveira, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Adauto Leonildo de 

Souza, Batista de Sousa Moreira,  Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Fábio 

Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo José da Silva Júnior, José 

Carlos Ferreira Silva(09).  Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB 

A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata 

da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. É lido Ofício Nº 396/2023, que 

justifica a ausência da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato da presente sessão. É lida justificativa 

de ausência do Sr. Rodrigo Mendes Pascoto, cuja transcrição é a que segue:” Osasco, 04 de maio de 

2023, Excelentíssimo Senhor Presidente, Venho por meio desta justificar a ausência do Vereador 

Rodrigo Mendes Pascoto (Rodrigo Gansinho) na 24ª sessão ordinária a ser realizada no dia 

04/05/2023, por motivos de saúde. Atenciosamente, João Kleber Fernandes Teixeira, Chefe de 

Gabinete’’. A Secretária comunica ao Sr. Presidente não existirem projetos a serem lidos. Em 

seguida a Sra. Secretária procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra 

devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. O Sr. Presidente solicita 

à Sra. Secretária que proceda uma verificação de quórum para discussão e votação da matéria da 

Sessão do Expediente, constando presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Elsa 

Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Paulo José da Silva Júnior, José Carlos Ferreira Silva (11). É lida e retirada 

de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE INCONFORMISMO Nº 56/2023. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 100/2023. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 

123/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 139/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 140/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 145/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO 

Nº 149/2023, do Sr. Batista de Sousa Moreira, à empresa Dois Cunhados Importação E Exportação 

de Gêneros Alimentícios, que desenvolve um belo trabalho em parceria com ONGs e a prefeitura de 

Osasco. Discute-a o Sr. Batista de Sousa Moreira (aparteado pela Sra. Elsa Natal de Oliveira). Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada 

a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 149/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, 

a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO Nº 150/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

APLAUSO Nº 151/2023, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, à Secretaria de Cultura pelo evento em 

comemoração ao “Dia Mundial da Dança”, realizado no último dia 30 de abril. Discute-a o Sr. 

Adauto Leonildo de Souza. Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian (aparteada pelo 

Sr. Délbio Camargo Teruel). Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Discute-a o Sr. Batista de 

Sousa Moreira (aparteado pelo Sr. Délbio Camargo Teruel). Discute-a a Sra. Elsa Natal de Oliveira 

(aparteada pelo Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira, pelo Sr. Josias Nascimento de Jesus. Discute-a o 

Sr. Délbio Camargo Teruel (aparteado pela Sra. Juliana Gomes Curvelo, pelo Sr. Paulo José da Silva 

Júnior). Discute-a o Sr. Paulo César Dias dos Reis. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

151/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APOIO Nº 152/2023, do Sr. Paulo César 

Dias dos Reis, aos usuários dos parques municipais de Osasco, para que estes sejam abertos a partir 



 

 

 

das 6 horas da manhã. Discute-a o Sr. Paulo César Dias dos Reis ( aparteado pelo Sr. Ribamar 

Antônio da Silva). Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APOIO Nº 152/2023. É lida e colocada em discussão 

a MOÇÃO DE APOIO Nº 153/2023, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, para a instalação da base de 

Polícia Militar no poliesportivo da Vila Airosa. Discute-a o Sr. Paulo César Dias dos Reis ( aparteado 

pelo Sr. Batista de Sousa Moreira). Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APOIO Nº 153/2023. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APOIO Nº 154/2023, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, às famílias 

enlutadas, que tem somente 3 horas para velar seus entes queridos na cidade de Osasco. Discute-a o 

Sr. Paulo César Dias dos Reis (aparteado pelo Sr. Délbio Camargo Teruel). Discute-a a Sra. Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian. Discute-a o Sr. Délbio Camargo Teruel (aparteado pelo Sr. 

Batista de Sousa Moreira, pelo Sr. Paulo César Dias dos Reis, pelo Sr. Ribamar Antônio da Silva). 

Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APOIO Nº 154/2023. Em questão 

de ordem, o Sr. Michel Araújo Silva Figueredo requer que, ao término da Sessão do Expediente, se 

passe diretamente à Ordem do Dia e o Plenário aprova. São lidos os seguintes documentos: Projeto 

de Lei Complementar Nº 12/2023 -Prefeito do Município de Osasco- Dispõe sobre a concessão de 

reajuste, de pagamento de abono e revisão de padrão de vencimento dos cargos públicos de 

provimento efetivo, funções, empregos públicos e dos cargos de provimento em comissão da 

Administração Direta e Indireta de Direito Público, e dá outras providências; Projeto de Lei Nº 

46/2023 -Prefeito do Município de Osasco - Institui o "Dia Municipal de Conscientização e Combate 

ao Assédio Moral e Sexual contra Mulheres no Ambiente de Trabalho" no âmbito do Município de 

Osasco; Projeto de Decreto Legislativo Nº 11/2023 - Carmônio Gonçalves Bastos - Dispõe sobre a 

concessão da Medalha Antônio Raposo Tavares e do Diploma da Cidade de Osasco ao Doutor 

Matheus Belloni Torsani; Projeto de Decreto Legislativo Nº 9/2023 - - Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade - Dispõe sobre a concessão de Placa Comemorativa à empresa Grupo Dois Cunhados. 

O Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente.  Sob a Presidência do Sr. Carmônio 

Gonçalves Bastos e a Secretaria da Sra. Elsa Natal de Oliveira, é feita a chamada, encontram-se 

presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira,  Michel Araújo Silva 

Figueredo, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis,  Ribamar Antônio da Silva, José 

Carlos Ferreira Silva (17). Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido, 

colocado em segunda discussão e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 39/2023, da 

Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial ao 

orçamento vigente e dá outras providências - com o seguinte resultado- votaram “sim’’ os Srs.: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo José da 

Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva (13); ausentes os Sr.: Emerson 

Márcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi 

Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (06); absteve-se a Sra. Juliana 

Gomes Curvelo (01); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e colocado em 

primeira discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 2/2023, da Prefeitura do Município 

de Osasco, que altera a Lei Complementar nº 129, de 10 de fevereiro de 2005, que cria a Corregedoria 

Geral da Guarda Civil de Osasco e institui o Regulamento Disciplinar dos Servidores do Quadro dos 

Profissionais da Guarda Civil Municipal de Osasco. Discute-o Sr. Délbio Camargo Teruel. Não 



 

 

 

havendo mais quem queira discuti-lo, é colocado em votação, sendo aprovado, em primeira 

discussão, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 2/2023- com o seguinte resultado- votaram 

“sim’’ os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, 

Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo 

José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva (13); ausentes os Sr.: 

Emerson Márcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Cristiane 

Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto 

(07); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido e retirado de pauta, em razão da 

ausência de autor, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 54/2022. É lido e aprovado em 

discussão única, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 56/2022, da Sra. Elsa 

Natal de Oliveira, que dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Osasquense a João Paulo 

Pucciariello Perez- com o seguinte resultado- votaram “sim’’ os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo José da 

Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva (14); ausentes os Sr.: Emerson 

Márcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (07). 

É lido e aprovado em discussão única, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

7/2022, do Sr. Batista de Sousa Moreira, que dispõe sobre a concessão de Medalha Antônio Raposo 

Tavares e Diploma Cidade de Osasco ao senhor Wilson Roberval Lopes Pereira - com o seguinte 

resultado- votaram “sim’’ os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa 

Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos 

Reis, José Carlos Ferreira Silva (14); ausentes os Sr.: Emerson Márcio Vitalino, Juliana Gomes 

Curvelo, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Ralfi Rafael 

da Silva, Ribamar Antônio da Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (07). A Presidência determina à Sra. 

Secretaria que seja realizada uma verificação de quórum, constando presentes os seguintes 

vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva (06). 

Não havendo número regimental, a Presidência declara encerrada a presente sessão às 13h24.  Para 

constar, eu, ____________________________ Elsa Natal de Oliveira, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, aos 04 de maio de 2023-.-.- 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (ELSA NATAL DE OLIVEIRA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.- 


